

# 这个“十一”不凑“热闹”

美妙的中秋节刚刚过去，游客们又将迎来“十一”黄金周，七天的长假足以找几个景点好好休闲放松一下，选西湖、丽江、长城，还是九寨沟呢？但想到这些景点“爆棚”的场面，难免有些打怵。找几个相对幽静、舒适、景色宜人的地儿猫几天应该也是不错的选择。

□李芳芳

## 莲花山

莲花山位于新泰北部，古称新甫山，因九峰环抱状似莲花而更名。此山为一断块隆起的山地，经历了漫长复杂的地质演化过程，地学旅游资源内容丰富，类型多而奇特。

莲花山历史文化悠久，文物古迹丰富，志载：秦始皇东巡驻跸，汉武帝封禅于此，见仙人迹，建离宫于上。至今山上仍存有汉武帝庙、甘露堂、炼丹院、炼丹炉遗址。主殿均供奉观世音，并逐渐发展为观音菩萨的北方道场，有“观音胜境，北方普陀”之誉。历代雅士云集，留下大量的赞美诗篇。

山因水而灵，水因山而秀。莲花山有秀水九条，潭瀑一百，雨季恢宏壮观，旱季潺潺灵动，尤其是五云洞上端的子母泉，由于崖间巨石横卧，形成了上泉下流的独特景观。恰逢几场秋雨，让莲花山又平添了几分秀美。金秋时节的莲花



新泰莲花山外景

山，天高云淡、瑰丽多姿，是游客们登高、赏秋、吸氧、健身、休闲旅游的好去处。

## 海驴岛

海驴岛和鸡鸣岛是相距很近的两个海岛，位于山东威海荣成县成山头西北的大海中。其中，海驴岛比较受欢迎，因为岛上海鸥很多，而当地人称海鸥为“海猫子”，所以海驴岛也被称为“海猫岛”。

海驴岛的地质构造十分独特，由于千万年来被不知疲倦的海浪冲刷，令岛上危峰兀立、怪石嶙峋。岛上还有不少大大小小的海蚀洞，大的可行舟，小的海蚀洞则仅能容纳数人。不过，对于喜爱海鸥的游客，海驴岛则是天堂。岛上是海鸥的世界，这里的海鸥似乎也是天生

胆大，并不怕人，即使有人上前，也只会依然悠闲自在地在那里“咕咕”地叫着。更多的时候，这些海鸥还会成群结队地落在某一块礁石上，满满地覆盖了一片，远远望去好像岩石也变成了白色，与蓝天碧海相映成趣。

有了动物的青睐，海驴岛充满了生气，不过让这个海岛更有气氛的是花，尤其是金秋时节，金黄色的花朵便充分地开放起来，一整片的金色点缀着海岛，煞是好看。

## 养马岛

根据史书记载，公元前219年，秦始皇东巡途经此地，见岛上水草茂盛，群马奔腾，视为宝地，便指令在此养马，专供皇家御用，养马岛由此而得名。岛内东侧另有

小岛，状若巨象饮水，故古人又称象岛。

岛上的一个白马雕塑，凌空腾飞、巍耸于30多米高的铁塔之上，这是养马岛的标志性建筑。广场四周松柏翠绿，花团锦簇，水景墙瀑布流泻。巨大的秦皇雕塑，让人依稀可见始皇帝的雄风。养马岛四面环水，岛上丘陵起伏，草木葱茏，秀丽如画，有“东方夏威夷”之称。俯瞰海岛，大自然的鬼斧神工，雕琢出这片仙山琼岛的清灵与俊秀：岛前海面宽阔，风平浪静；岛后群礁嶙峋，惊涛拍岸；东端碧水金沙，是优良浴场；西端水深浪小，成天然良港。透过观澜亭明丽的窗口，向四周眺望，只见海天一色，浑然天成，苍茫的水面上渔帆点点，犹如进入世外桃源。

## 竹泉村黄金周 邀您狂欢采摘

今年的黄金周，叫上你的朋友，带上你的家人到竹泉村吧，这里的清泉翠竹让人迷离，仿古建筑让人惊叹，戏水漂流让人开怀，农家采摘让人向往。晚上入住原生态的民居小院中，品尝新鲜的香茶和富有特色的农家菜肴。忘却了都市的喧嚣与烦躁，体味着那一份逍遥自在，亲情友情在此时拉近。

在10月1日至10月7日期间，竹泉村推出“金秋十月爽，狂欢竹泉村”活动，凡名字中含有“建国”“国庆”的游客，凭本人身份证均可免费游览竹泉村；凡游览当生日的游客，凭本人身份证均可免费游览竹泉村；每天前20名游客可获得真人cs对抗体验券一张，凭券可于当天上午10:30-11:00免费体验真人cs对抗。

在“金秋竹泉村，采摘农家乐”主题活动中，沂蒙山的农民将现场示范用镢头、铁锨、木棍等工具刨花生、摘板栗。新鲜出土的地瓜、花生简单清洗一下即可直接品尝。同时还可以体验用柴禾、树枝生火，将自己采摘的收获用最原始的方式烹调成美食。同时，金秋时节竹泉村旅游度假区还将举办“山楂采摘节”、“板栗采摘节”等活动，让游客体验金秋收获的乐趣。

国家地质公园  
国家AAAA级旅游区  
中国地下河第一漂流——

**山东地下大峡谷**  
Shandong underground Grand Canyon

地下暗河演绎激情漂流

国家地质公园 国家AAAA级旅游区  
中国首家萤火虫自然生态保护区——

**地下萤光湖**  
Underground Yingguang Lake

萤火虫的世界

国家地质公园  
国家AAAA级旅游区  
山东十大影视基地  
山东自驾游示范点

**天马岛**

登金顶 赏万龟  
玩转天马岛

A 地下大峡谷+地下萤光湖+天马岛/灵泉山 B 地下大峡谷+地下萤光湖

山东龙冈旅游集团 Shandong Longon Tourism Group

咨询电话: 400 669 8899 Http://www.longur.com

各旅行社均可报名

**昆嵛山**

泰礴顶景区

烟霞洞景区

昆嵛山国家自然保护区、养马岛二日游 380元

昆嵛山国家自然保护区、威海华夏城二日游 420元

九龙池景区

原汁原味原生态，真山真水真自然，漫山红叶丰硕果，相约昆嵛度金秋。

咨询报名电话:

国信旅游 86986655 欢乐假期 68665656 山旅 82600660 嘉华 67860279 旗帜旅游 67890909 丽景 62336277 信泰 87921888 春秋假日 86555592